

# 梅西获评西甲半程最佳 C罗被列最令人失望名单

西甲半程已过,巴萨获得了本赛季的半程冠军。而在西班牙球迷心中,巴萨也是当之无愧的半程大赢家。日前,在《马卡报》做的一系列民意调查中,球迷们为各支球队和球员进行了打分和投票。结果显示有65%的球迷认为巴萨的半程表现可以打满分10分。而有22%的球迷为皇马打的是1分的最低分。

在球迷票选的西甲半程最佳11人中,巴萨占据了8席:特尔施特根、阿尔巴、乌姆蒂蒂、皮克、布斯克茨、伊涅斯塔、梅西和苏亚雷斯都入选了这个阵容。而在最令人失望的11人中,C罗、本泽马、和马塞洛这三名皇马球员在列,另外今夏巴萨回购的德乌洛费乌也出现在了这份名单之中。对于西甲半程最佳球员的投票,有高达71.2%的球迷将票投给了梅西,排在第二名的格德斯获得了10.7%的支持率,第三则是巴萨门神特尔施特根。

□ 链接

## C罗怨年薪地位不如梅西

梅西在续约后获得的超级合同,以及内马尔在加盟大巴黎后收入的大幅增长,引发C罗迅速做出反应。据西班牙大报《世界报》报道,C罗已向皇马提出一个要求,那就是希望获得和梅西一样高的年薪,他甚至认为,自己最近阶段表现不佳,也与未能获得加薪有关。

据报道,他们从多位与C罗关系密切的人那里得知,C罗已经让自己的顾问去认真分析梅西和内马尔的合同,C罗希望能获得4000万欧元的年薪,以追平梅西,超过内马尔。C罗还表示,“这不是金钱的问题,而是地位的问题。”他认为,自己现在跟其他巨星的薪水差别“实在太大了”。

C罗他认为,自己的年薪不能只有梅西的一半,比内马尔还少900万欧元。C罗对身边人表示,他目前处于不公平状况中,这让他感觉“没有获得认可”。身边人透露,如果皇马不改善他的合同,在经济层面对其表示尊重,那他将考虑离开皇马。此外,C罗也不排除重返英超的可能,而曼联是他最希望加盟的。 ■ 综合



## 刘凯琪荣获 省功勋运动员金质奖章

星报讯(记者 江锐) 近日在全省体育局长会议上,省体育局向94位运动员、教练员授予了荣誉奖章,其中跆拳道小将刘凯琪拿到了“安徽省功勋运动员金质奖章”,周仁志荣获“安徽省功勋教练员金质奖章”。

刘凯琪1999年出生于阜阳市颍东区,2009年进入该市体校学习跆拳道,2013年入选省体队。2015年3月,她在全国跆拳道锦标赛49公斤级比赛中获得冠军,并于同年入选国家队。2016年2月参加在美国里诺举行的世界跆拳道公开赛,她勇夺青年组49公斤级冠军。去年2月4日,刘凯琪在美国拉斯维加斯世界跆拳道公开赛成年组中发挥出色,再次夺得冠军。在天津全运会上,她夺得女子49公斤级银牌。去年底在科特迪瓦举行的跆拳道世界杯(团体赛),刘凯琪帮助中国女队夺得冠军。

## 新年首部进口动画合肥点映 《公牛历险记》温暖与笑果齐飞

星报讯(记者 吴笑文) 日前,新年首部进口动画大片《公牛历险记》在合肥举行提前看片。影片凭借其温情动人的故事,以及养眼绚丽的画面赢得无数好评,成功征服首波观众。有影迷称,“看完这部电影感觉可以开心一整年,太欢乐了!”

影片由曾打造《冰川时代》系列及《里约大冒险》系列的国际动画新贵蓝天工作室原班人马制作。电影讲述了一头名叫费迪南的公牛,因一场意外被误解成凶恶的野兽,而送往他乡被迫成为“斗牛”。事实上,费迪南生性温柔善良,是一头不爱角斗、心系鲜花的大萌牛。就算费迪南最后面对斗牛士的长矛,它也选择用自己的方式来面对和化解。有观众激动表示:“欢快的剧情和温馨感人的故事,被主人公费迪南妥妥的圈粉了!等正式上映后一定拉上小伙伴去二刷三刷!”影片将于1月19日全国上映。

# 小夫妻守号中 150 万,点燃创业梦想

近日,安徽省体彩中心的兑奖大厅迎来第17326期排列五大奖得主——来自芜湖市的80后小夫妻,这对幸运的夫妇只用15倍倍投,就博中当期150万元的大奖。

中奖彩票是丈夫黄先生在芜湖城北欧尚超市对面的04199竞彩旗舰店购买的,他购买体彩有近10年了,现在每天购买体彩已经成为了习惯。说起中奖的“72314”这个号码,黄先生还有些惋惜。“这个号码是两年前一次偶然的机选出来的,一看是我的手机尾号,就坚持了下来。”据黄先生介绍,他购买排列五基本都是倍投,一般选择25倍的倍投票,很巧的是在他中奖的前一期,排列五开

出的中奖号码是“50908”,与他守的号码数字完全都对,仅仅是排列上的顺序不同,这让黄先生觉得中奖的希望不太大,就选择了15倍倍投。不过黄先生还是很庆幸自己选择了坚持,中得150万元大奖也非常开心。

当问起奖金分配的时候,黄先生笑着说:“最近正好刚刚辞职,我和爱人也早就有创业的梦想,这次中奖正好可以作为我们创业的启动资金。”

坚持希望,收获惊喜,黄先生用自己的经历告诉我们只要坚持就会有收获。祝愿每一位彩民都能够收获自己的幸运。 ■ 胡志雄

## 宿州小夫妻 喜中顶呱刮万元

宿州彩民小陈和小李是对新婚不久的小夫妻,感情非常好。近日,小夫妻提前收到了体育彩票送来的新春礼物——顶呱刮“恭喜发财”奖金10000元。

据小陈介绍,他和妻子是顶呱刮的忠实粉丝,经常一块到小区旁的体彩店购买顶呱刮。考虑到经济问题,小夫妻每次也不多买,主要图个乐趣。中奖当天,小夫妻晚饭后外出散步,路过体彩店时,兴致来了的小陈拉着妻子走进店里,准备买上几张碰碰运气。看着柜台里琳琅满目的顶呱刮,小陈一下子相中了颜色鲜艳的“恭喜发财”,便让销售员帮他拿了四张,给了妻子两张,两人一块刮了起来。小陈很快将两张票刮完了,没有中奖,再看妻子这边,她才刚刚刮完第一张,于是小夫妻将全部精力放到最后一张彩票上。没想到第二排第一个游戏区就刮出了“恭”字图案,刮开下方的覆盖膜,奖金竟然是10000元,这可让小夫妻激动不已。

第二天一早,小夫妻就带着中奖彩票来到宿州体彩分中心,领走了万元奖金。谈及奖金用途,小陈表示,“当然要交给妻子保管,毕竟是她刮出来的,不过我会继续加油,争取也刮出个大奖来”,说完小夫妻甜蜜地离开了体彩中心。 ■ 吴倩倩

## 繁昌马虎彩民 险丢彩票失大奖

近日,繁昌县一位彩民马先生来到05020网点兑取了7774元奖金。说起这次中奖的马先生,可谓是幸运,因为就差一点中奖彩票就没有了。

原来这位马先生是一位货车司机,每天基本上都是在路上度过,每次歇脚的地方也都会远离市区,对于喜欢投注大乐透的马先生来说,每天能买上几注彩票也是件不容易的事。据马先生讲,他一直都是购买多期的,这期购买的十期号码是他多年守号的五注号码,因为当时比较着急,所以彩票也就放在口袋里没多想了。

直至当日,他回家后洗完澡就把衣服一丢让老婆洗去了,转身就往沙发上一坐并随手拿起了一份体彩报看了起来。当看到17131期的大乐透开奖号码时,感觉号码好熟悉,他突然立马从沙发上跳了起来跑到正准备洗衣的老婆面前,一把抓住刚换下的衣服并从口袋里找出彩票一看。“我中了1注追加三等奖7774元!”马先生高兴地大叫了起来。

马先生当晚就和老婆一起来到彩票店兑了7774元奖金,领了奖金后,马先生在彩票店提醒广大彩民一定要注意保管好彩票,不能因马虎而失去了彩票。 ■ 胡志雄

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 天长“铁杆”彩民喜中奖

近日,位于天长市同心路的22215号网点传出喜讯,彩民徐先生凭借一张504元的8+3复式追加票,一举中得大乐透第18003期三等奖4注,四等奖32注,五等奖72注,总计斩获奖金51648元。

徐先生是大乐透的“铁杆”彩民,多年来一直坚持购买大乐透,十分喜欢研究号码走势图,平时一有空就到网点研究号码,还喜欢与其他彩民一起讨论近期冷热走势。他多年来积累了不少大乐透的购买经验,总结起来就是六个字:“量力、坚持、果断”。当晚,徐先生像往常一样来到22215号网点,在和彩民探讨了会儿大乐透近期走势和冷热号后,最终选择打了一张8+3的复式追加票。当晚开奖后,由于前区就错一个号码,与一等奖失之交臂。 ■ 张雷